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　  →わからない
グラフの見方 ＊グラフ内の数値はパーセントで示しています→肯定的な回答

→否定的な回答

　18.勉強と部活動の両立に努力している。

　19.部活動を通して、心や体を成長させている。

80% 17% 3%

70% 22% 8%
65% 18% 17%

　17.通知表等の各教科の評価は適切である。
71% 17% 12%
64% 25% 11%
66% 24% 10%

  16.校長先生の話や考えは、理解できている。
71% 20% 9%

63% 27% 10%
66% 25% 9%

　15.生徒・先生・来校者に気持ち良いあいさつができている。
4%89% 7%

79% 17% 4%

84% 13% 3%

　14.掃除・ロッカーの整理・教室環境を整えている。
83% 12% 5%
77% 21% 2%

77% 20% 3%

　13.学校のルールや約束を守っている。
89% 7% 4%

91% 7% 2%

87% 10% 3%

4%37%59%

3%57%39%
3%44%51%

　１．養精中学校が好きだ。

　２．授業はわかりやすく楽しい。

　３．様々な行事は、満足し有意義なものだった。

2%39%59%
2%33%65%

3%14%83%

4%28%68%

7%13%80%
5%22%73%

　４．自分の学級は、落ち着いて勉強できる。

5%16%79%
3%21%76%
2%14%84%

　５．自分の学級は、行事などで協力している。

　６．困ったとき、相談できる先生がいる。

　７．わかるまで教えてくれる先生がいる。

　８．学校で、自分の力を発揮している。

　９．夢や希望があり、実現のために努力している。

54%
7%26%67%

10%23%67%
9%19%72%
7%13%80%

14%29%57%
10%43%

8%21%71%
3%19%78%
#17%79%

10%29%61%
7%39%

　10.授業中、自分は積極的に学んでいる。

　11.学校・学年・学級目標の達成のために努力している。

8%21%71%
8%30%62%

47%
11%36%52%

57%
6%34%60%

3%7%90%

9%28%63%

5%19%76%

　12．委員や係活動の責任を果たしている。

3%39%58%
4%28%68%

10%19%71%
7%

5%11%84%
2%9%89%

36%

83% 11% 6%
72% 21% 7%
66% 18% 16%

　20.一斉清掃や地域活動に積極的に参加している。
77% 19% 4%

77% 21% 2%

71% 25% 4%

　21.家の人は、私を励ましてくれる。
83% 13% 4%

77% 16% 7%
75% 20% 5%

　22.家で、学校のことをよく話をする。
74% 24% 2

65% 33% 2%

60% 36% 4%

　23.朝ご飯を食べている。
96% 4%

94% 6%
87% 10% 3%

　24.塾・習い事・運動クラブなどに通っている。
85% 11% 4%

88% 12%
91% 5% 4%

  1.お子さんは、養精中学校が楽しいと言っている。
90% 9%
86% 12% 2%

86% 10% 4%

　2.お子さんは、授業に集中している。
77% 22%
80% 17% 3%

75% 22% 3%

　3.お子さんは、学校行事（文化発表会・体育祭など）で成長している。
88% 9% 3%

88% 9% 3%

89% 8% 3%

　4.お子さんは、委員会や係活動を熱心に取り組んでいる。
85% 14%
82% 16% 2%

84% 14 2%

　5.お子さんは、TPOに応じた話し方ができている。
73% 24% 3%

79% 20%
76% 22% 2%

　6.お子さんは、家庭学習に熱心に取り組んでいる。
50% 49%
51% 48%
56% 42% 2%

　7.養精中学校は、安心して学べる環境（施設・人）が整っている。
81% 12% 7%
82% 12% 6%
79% 17% 4%

　8.養精中学校は、生徒の努力や能力を適正に評価している。
77% 15% 8%
80% 13% 7%

66% 26% 7%
　9.養精中学校は、各種通信・ホームページなどで積極的に情報発信している。

84% 12% 4%

78% 15% 7
73% 21% 6%

　10.教職員は、困ったときや相談ごとに適切に対応している。
77% 15% 8%
76% 16% 8%
73% 18% 9%

　11.教職員は、授業・部活動・生活指導など熱心に取り組んでいる。
82% 12% 6%
79% 12% 9%
76% 18% 6%

　12.来校された時、生徒・教職員はあいさつをしている。
91% 7% 3%

87% 12%
88% 11%

　13.お子さんに、家庭で役立つ仕事を与え、役割を担わせている。

72% 27%
73% 24% 3%

74% 24% 2%

53% 45% 2%

55% 43% 2%

52% 46%

87% 9% 4%

91% 7% 2%

83% 13% 4%

8%

　16.都合がつけば、部活動の試合・発表会や学校行事の見学・参観に参加している。
95% 4%

95% 4%

96% 3%

　17.都合がつけば、ＰＴＡや青健協活動に参加している。
55% 42% 3%

2%

　15.お子さんが青健協活動や地域活動に参加することは、お子さんにとって有意義なことである。

　14.夢や将来のことについて、お子さんと話をしている。

79% 20%
81% 18%

88% 5% 7%
89% 4% 7%

　19.学年・学級だよりやホームページなどをよく読んでいる。
82% 16%

62% 36% 2%

65% 34%
　18.学期ごとに引き落とされる諸経費（保護者負担額）は適正な額である。

88% 4%
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   12 月に実施しましたアンケートにお答えいただき、ありがとうございました。遅くなりましたが結果をまとめましたので生徒のアンケートと合

わせて報告いたします。 

 生徒・保護者のアンケート結果は、全体的には肯定的な回答でありました。生徒のアンケート結果の学習に関する項目では、学習環境に

ついては、各学年ともに芳しくない結果となっていますが、学年が上がる毎に徐々に落ち着いて授業に取組めるようになってきていることが

うかがえる結果となっています。一方、学習に対する意欲は、1年生が最も高く、2年生の時点が極端に低下し、３年生では進路決定の時期

でもあるので回復に向かうのではないかと推察されます。いずれにしても、各教科の授業方法をさらに工夫していかなければならないと考

えております。また、保護者アンケート結果の家庭学習の項目や家での仕事分担などの項目で肯定的な意見が低いのは、塾や習い事に

通っている生徒の割合が多いことからも、外部での活動が忙しく家庭での役割が担えないのではないかと思われます。そのほかの項目に

ついては、肯定的な結果でありましたので、学校の教育活動に一定ご理解をいただいているものと感じております。今年度アンケート結果

で出てきた数字を真摯に捉まえ、今後の改善に役立てたいと考えております。今後ともよろしくお願いします。 

＜＜保護者アンケート結果＞

＜＜生徒アンケート結果＞

学校教育自己診断結果について 


